
NETHER ALDERLEY PARISH SURVEY 2013 - ADULTS

Q1. I am happy living in Nether Alderley

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

228 30 107 89 49 173

Strongly agree 70.2% 50.0% 72.9% 73.0% 63.3% 71.7%

Agree 28.1% 50.0% 25.2% 24.7% 36.7% 26.0%

Neither agree nor disagree 0.9% - 0.9% 1.1% - 1.2%

Disagree 0.9% - 0.9% 1.1% - 1.2%

Strongly disagree - - - - - -

Q2. Which do you consider to be the THREE best things about Nether Alderley?

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

236 32 111 90 51 177

Countryside / rural surroundings / Green Belt 92.4% 93.8% 92.8% 92.2% 88.2% 93.8%

Peace and quiet 55.5% 65.6% 57.7% 48.9% 60.8% 53.1%

Privacy / low density housing 53.4% 46.9% 55.9% 52.2% 49.0% 55.9%

Local footpaths and walks 28.4% 21.9% 34.2% 23.3% 19.6% 29.9%

Local historic buildings 4.7% 3.1% 5.4% 4.4% 9.8% 3.4%

Local community spirit 5.5% 6.3% 6.3% 4.4% 7.8% 4.5%

Local employment 2.5% 9.4% - 3.3% 5.9% 1.7%

Proximity to good regional shopping centres 22.9% 28.1% 16.2% 30.0% 25.5% 22.6%

Access to regional/national transport links - motorway and airport 31.4% 25.0% 27.0% 37.8% 27.5% 32.2%

Q3. Waste & recycling

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

230 32 109 88 51 172

Very satisfied 23.9% 18.8% 22.0% 28.4% 25.5% 23.8%

Satisfied 51.7% 46.9% 49.5% 56.8% 43.1% 54.1%

Neither satisfied nor dissatisfied 11.7% 18.8% 12.8% 8.0% 13.7% 11.6%

Dissatisfied 8.7% 9.4% 11.0% 4.5% 11.8% 7.0%

Very dissatisfied 3.5% 3.1% 4.6% 2.3% 5.9% 2.9%

Don't know 0.4% 3.1% - - - 0.6%

Q4. Road maintenance / repair

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

231 31 111 86 50 174

Very satisfied 0.4% - 0.9% - - 0.6%

Satisfied 11.3% 19.4% 13.5% 5.8% 20.0% 9.2%

Neither satisfied nor dissatisfied 20.8% 35.5% 12.6% 26.7% 14.0% 23.0%

Dissatisfied 37.2% 29.0% 37.8% 38.4% 40.0% 35.6%

Very dissatisfied 29.9% 16.1% 35.1% 27.9% 26.0% 31.0%

Don't know 0.4% - - 1.2% - 0.6%

Q5. Road cleaning

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

227 32 110 82 51 169

Very satisfied 1.8% 3.1% 1.8% 1.2% 2.0% 1.8%

Satisfied 22.9% 34.4% 25.5% 14.6% 37.3% 18.3%

Neither satisfied nor dissatisfied 37.9% 40.6% 40.9% 34.1% 35.3% 39.6%

Dissatisfied 19.8% 12.5% 15.5% 28.0% 13.7% 20.7%

Very dissatisfied 15.0% 6.3% 14.5% 18.3% 9.8% 16.6%

Don't know 2.6% 3.1% 1.8% 3.7% 2.0% 3.0%

Q6. Path and verge cleaning

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

225 32 109 81 50 168

Very satisfied 2.2% 6.3% 2.8% - 2.0% 2.4%

Satisfied 12.0% 12.5% 15.6% 7.4% 22.0% 8.9%

Neither satisfied nor dissatisfied 26.7% 43.8% 22.9% 24.7% 28.0% 25.6%

Dissatisfied 31.1% 25.0% 33.0% 32.1% 32.0% 31.0%

Very dissatisfied 25.3% 9.4% 24.8% 30.9% 14.0% 29.2%

Don't know 2.7% 3.1% 0.9% 4.9% 2.0% 3.0%

Q7. Social services

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

220 31 110 77 50 163

Very satisfied 0.5% - - 1.3% - -

Satisfied 14.1% 19.4% 11.8% 14.3% 18.0% 13.5%

Neither satisfied nor dissatisfied 30.9% 38.7% 29.1% 31.2% 28.0% 31.9%

Dissatisfied 0.9% - 0.9% 1.3% - 0.6%

Very dissatisfied 2.3% - 1.8% 3.9% 2.0% 2.5%

Don't know 51.4% 41.9% 56.4% 48.1% 52.0% 51.5%



Q8. Planning services

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

222 32 110 78 50 165

Very satisfied 0.5% - 0.9% - - 0.6%

Satisfied 13.5% 15.6% 11.8% 14.1% 20.0% 12.1%

Neither satisfied nor dissatisfied 32.9% 46.9% 30.9% 30.8% 36.0% 31.5%

Dissatisfied 18.0% 6.3% 20.0% 19.2% 12.0% 20.0%

Very dissatisfied 13.1% 3.1% 17.3% 11.5% 12.0% 12.7%

Don't know 22.1% 28.1% 19.1% 24.4% 20.0% 23.0%

Q9. Environmental health

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

214 32 106 74 49 159

Very satisfied - - - - - -

Satisfied 20.1% 37.5% 15.1% 20.3% 32.7% 17.0%

Neither satisfied nor dissatisfied 35.5% 31.3% 38.7% 32.4% 28.6% 36.5%

Dissatisfied 5.6% - 5.7% 6.8% 4.1% 6.3%

Very dissatisfied 1.9% - 2.8% 1.4% 2.0% 1.9%

Don't know 36.9% 31.3% 37.7% 39.2% 32.7% 38.4%

Q10. Library services

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

223 32 110 78 51 166

Very satisfied 9.4% 6.3% 10.0% 9.0% 13.7% 8.4%

Satisfied 30.5% 43.8% 29.1% 25.6% 45.1% 25.9%

Neither satisfied nor dissatisfied 22.9% 28.1% 20.0% 25.6% 15.7% 24.7%

Dissatisfied 2.7% - 2.7% 3.8% 2.0% 3.0%

Very dissatisfied 3.1% - 1.8% 6.4% 2.0% 3.6%

Don't know 31.4% 21.9% 36.4% 29.5% 21.6% 34.3%

Q11. Local bus service

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

226 32 109 82 51 169

Very satisfied 4.0% 6.3% - 8.5% 2.0% 4.7%

Satisfied 19.0% 15.6% 19.3% 19.5% 15.7% 20.7%

Nether satisfied nor dissatisfied 21.7% 21.9% 21.1% 23.2% 25.5% 20.1%

Dissatisfied 6.6% 9.4% 8.3% 2.4% 9.8% 5.9%

Very dissatisfied 5.8% 6.3% 4.6% 6.1% 3.9% 6.5%

Don't know 42.9% 40.6% 46.8% 40.2% 43.1% 42.0%

Q12. Police

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

229 32 111 83 51 172

Very satisfied 9.2% 3.1% 9.0% 12.0% 7.8% 9.3%

Satisfied 35.4% 46.9% 34.2% 31.3% 51.0% 30.2%

Nether satisfied nor dissatisfied 32.3% 21.9% 34.2% 33.7% 19.6% 37.2%

Dissatisfied 7.0% 3.1% 6.3% 9.6% 2.0% 8.1%

Very dissatisfied - - - - - -

Don't know 16.2% 25.0% 16.2% 13.3% 19.6% 15.1%

Q13. Fire service

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

228 32 111 82 51 171

Very satisfied 5.3% 3.1% 4.5% 7.3% - 7.0%

Satisfied 33.3% 50.0% 32.4% 25.6% 45.1% 30.4%

Nether satisfied nor dissatisfied 29.4% 21.9% 29.7% 32.9% 21.6% 32.7%

Dissatisfied 0.9% - - 2.4% - 1.2%

Very dissatisfied - - - - - -

Don't know 31.1% 25.0% 33.3% 31.7% 33.3% 28.7%

Q14. Health service (GP)

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

226 32 110 82 51 169

Very satisfied 30.5% 15.6% 31.8% 35.4% 25.5% 32.0%

Satisfied 47.3% 43.8% 46.4% 48.8% 41.2% 50.3%

Nether satisfied nor dissatisfied 11.1% 21.9% 10.9% 7.3% 15.7% 9.5%

Dissatisfied 4.9% 9.4% 3.6% 4.9% 9.8% 3.6%

Very dissatisfied 1.8% 3.1% 1.8% 1.2% 3.9% 0.6%

Don't know 4.4% 6.3% 5.5% 2.4% 3.9% 4.1%

Q15. Water



Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

225 31 110 81 51 169

Very satisfied 6.2% - 6.4% 8.6% 2.0% 7.7%

Satisfied 54.7% 48.4% 51.8% 59.3% 54.9% 55.0%

Nether satisfied nor dissatisfied 21.3% 29.0% 21.8% 18.5% 17.6% 21.9%

Dissatisfied 13.3% 9.7% 15.5% 12.3% 17.6% 11.8%

Very dissatisfied 2.7% 6.5% 3.6% - 7.8% 1.2%

Not applicable 1.8% 6.5% 0.9% 1.2% - 2.4%

Q16. Electricity

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

223 32 108 80 51 166

Very satisfied 3.6% - 4.6% 3.8% 3.9% 3.6%

Satisfied 51.1% 56.3% 43.5% 57.5% 56.9% 49.4%

Nether satisfied nor dissatisfied 22.9% 31.3% 21.3% 22.5% 19.6% 23.5%

Dissatisfied 15.7% 3.1% 20.4% 15.0% 13.7% 16.3%

Very dissatisfied 4.5% 3.1% 8.3% - 3.9% 4.8%

Not applicable 2.2% 6.3% 1.9% 1.3% 2.0% 2.4%

Q17. Gas (mains)

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

211 32 106 70 49 157

Very satisfied 3.3% - 3.8% 4.3% 4.1% 3.2%

Satisfied 35.1% 28.1% 34.9% 37.1% 32.7% 36.3%

Nether satisfied nor dissatisfied 15.2% 21.9% 18.9% 7.1% 12.2% 15.9%

Dissatisfied 5.2% 6.3% 5.7% 4.3% 8.2% 4.5%

Very dissatisfied 2.8% 3.1% 4.7% - 10.2% 0.6%

Not applicable 38.4% 40.6% 32.1% 47.1% 32.7% 39.5%

Q18. Telephone (landline)

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

224 32 108 81 50 169

Very satisfied 4.9% 3.1% 5.6% 4.9% 6.0% 4.1%

Satisfied 49.6% 43.8% 46.3% 56.8% 52.0% 49.7%

Nether satisfied nor dissatisfied 25.4% 31.3% 23.1% 25.9% 22.0% 26.0%

Dissatisfied 12.9% 12.5% 15.7% 8.6% 8.0% 14.2%

Very dissatisfied 6.7% 6.3% 9.3% 3.7% 12.0% 5.3%

Not applicable 0.4% 3.1% - - - 0.6%

Q19. Broadband

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

221 32 110 76 51 165

Very satisfied 4.1% 6.3% 3.6% 3.9% 3.9% 3.6%

Satisfied 29.0% 34.4% 20.0% 39.5% 25.5% 30.3%

Nether satisfied nor dissatisfied 16.3% 18.8% 15.5% 17.1% 17.6% 15.8%

Dissatisfied 27.1% 28.1% 31.8% 21.1% 21.6% 28.5%

Very dissatisfied 20.8% 9.4% 28.2% 13.2% 31.4% 18.2%

Not applicable 2.7% 3.1% 0.9% 5.3% - 3.6%

Q20. Taking everything into consideration, is the way you feel about living in NA better or worse then it was 2-3 years ago?

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

228 32 108 86 49 173

Much better 7.5% 6.3% 7.4% 8.1% 10.2% 6.9%

Slightly better 24.1% 28.1% 21.3% 26.7% 18.4% 26.0%

No change 42.1% 59.4% 37.0% 40.7% 51.0% 38.7%

Slightly worse 21.5% 6.3% 26.9% 20.9% 16.3% 23.1%

Much worse 3.1% - 3.7% 3.5% - 4.0%

Not here 2-3 years ago 1.8% - 3.7% - 4.1% 1.2%

Q21. Now thinking about the future here in NA, is your expectation that it is likely to get better or worse than it is now?

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

229 32 108 87 50 173

Much better 3.5% 3.1% 2.8% 3.4% 4.0% 3.5%

Slightly better 15.7% 18.8% 16.7% 13.8% 16.0% 15.0%

No change 54.1% 59.4% 49.1% 59.8% 62.0% 52.0%

Slightly worse 23.6% 15.6% 27.8% 20.7% 16.0% 26.0%

Much worse 3.1% 3.1% 3.7% 2.3% 2.0% 3.5%

Q22. Do you have any specific comments on your satisfaction with the neighbourhood or the provision of local public services?

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

No. of open responses 75 4 44 25 16 59



Q23. Which of these publicatons do you read regularly?                                  ...

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

231 31 110 88 49 176

Alderley Edge.com e-newsletter 30.3% 32.3% 37.3% 20.5% 46.9% 26.1%

Macclesfield Express 10.4% 6.5% 11.8% 10.2% 12.2% 10.2%

Manchester Evening News 6.1% 12.9% 7.3% 2.3% 14.3% 4.0%

Wilmslow Express 42.0% 29.0% 34.5% 54.5% 24.5% 48.3%

Cheshire Independent 5.6% - 2.7% 10.2% - 7.4%

None of these 37.7% 54.8% 39.1% 30.7% 40.8% 35.2%

Q24. Where do you find out about activities and news of NA?

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

232 32 111 87 51 175

Alderley Edge.com e-newsletter / website 33.2% 37.5% 39.6% 23.0% 47.1% 30.3%

Cheshire Independent 2.6% - 1.8% 3.4% - 3.4%

Macclesfield Express 8.2% 9.4% 6.3% 10.3% 7.8% 8.0%

Manchester Evening News 2.2% 6.3% 0.9% 2.3% 3.9% 1.7%

Nether Alderley Parish Council website 11.2% 3.1% 15.3% 8.0% 11.8% 10.9%

Nether Alderley Parish Council Notice Boards 18.5% 12.5% 18.0% 19.5% 11.8% 21.1%

St. Mary Nether Alderley Parish Magazine (paper or online) 35.3% 21.9% 33.3% 42.5% 25.5% 38.3%

Wilmslow Express 37.1% 21.9% 31.5% 48.3% 21.6% 42.3%

None of these 25.0% 31.3% 27.0% 20.7% 27.5% 22.9%

Q25. Do you know how to contact Nether Alderley Parish Council?

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

230 32 109 86 50 174

Yes 58.3% 53.1% 58.7% 59.3% 46.0% 62.1%

No 41.7% 46.9% 41.3% 40.7% 54.0% 37.9%

Q26. Are you aware that Nether Alderley Parish Council has a website?

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

226 32 109 82 51 170

Yes 50.0% 34.4% 52.3% 52.4% 43.1% 51.8%

No 50.0% 65.6% 47.7% 47.6% 56.9% 48.2%

Q27. Do you know where to find a Nether Alderley Parish Council notice board?

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

226 31 108 84 49 172

Yes 70.4% 48.4% 72.2% 75.0% 55.1% 76.2%

No 29.6% 51.6% 27.8% 25.0% 44.9% 23.8%

Q28. Do you have access to all the information you need about the activities of Nether Alderley Parish Council?

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

217 32 103 79 48 164

Yes 55.8% 53.1% 59.2% 51.9% 54.2% 57.3%

No 44.2% 46.9% 40.8% 48.1% 45.8% 42.7%

Q29. Do you have any additional comments or suggestions regarding local news/communications?

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

No. of open responses 33 4 19 10 9 24

Q30. I am content with the public meeting room facilities (parish hall) in Nether Alderley

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

229 32 109 86 50 173

Strongly agree 8.7% 9.4% 7.3% 10.5% 8.0% 9.2%

Agree 40.2% 28.1% 35.8% 48.8% 32.0% 42.2%

Neither agree nor disagree 41.0% 56.3% 47.7% 27.9% 50.0% 38.7%

Disagree 8.7% 6.3% 7.3% 11.6% 6.0% 9.2%

Strongly disagree 1.3% - 1.8% 1.2% 4.0% 0.6%

Q31. The existing opportunities for meeting and mixing locally are adequate for my needs

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

222 32 104 84 50 167

Strongly agree 4.1% - 5.8% 3.6% 8.0% 3.0%

Agree 39.2% 37.5% 32.7% 46.4% 36.0% 39.5%

Neither agree nor disagree 36.9% 56.3% 33.7% 34.5% 38.0% 37.1%

Disagree 17.1% 6.3% 23.1% 14.3% 14.0% 18.0%

Strongly disagree 2.7% - 4.8% 1.2% 4.0% 2.4%



Q32. Which, if any, of the following leisure activities do you currently enjoy/participate in (whether in NA or anywhere else)?

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

186 27 90 67 41 140

Book group 5.9% 3.7% 5.6% 7.5% 4.9% 6.4%

Bowls club 6.5% - 1.1% 16.4% 2.4% 7.9%

Bridge group (incl. other card games) 11.3% 3.7% 6.7% 20.9% 2.4% 14.3%

Cricket club 10.8% 7.4% 13.3% 7.5% 9.8% 10.7%

Cycling 25.8% 22.2% 38.9% 7.5% 39.0% 21.4%

Drama group 2.2% 7.4% 1.1% 1.5% 2.4% 2.1%

Gardening society 8.1% 3.7% 6.7% 11.9% 4.9% 9.3%

Horse riding 10.8% 18.5% 11.1% 6.0% 19.5% 7.9%

Jogging / Running 17.7% 40.7% 18.9% 7.5% 29.3% 14.3%

Luncheon club 7.0% - 4.4% 13.4% 2.4% 8.6%

Mother & baby group / Baby sitting circle or group 1.1% 3.7% 1.1% - 4.9% -

Mountain biking 2.7% 3.7% 4.4% - 9.8% 0.7%

Music group / Choir 5.9% 7.4% 4.4% 6.0% - 7.1%

Art class 2.2% - 4.4% - 4.9% 1.4%

Pilates / Yoga / Keep fit group 24.7% 37.0% 30.0% 10.4% 34.1% 21.4%

Soccer club 4.8% 7.4% 4.4% 4.5% 7.3% 4.3%

Talks & lectures 19.9% 3.7% 14.4% 32.8% 7.3% 22.9%

Tennis 11.8% 7.4% 13.3% 9.0% 26.8% 7.9%

Walking / Rambling 58.6% 51.9% 67.8% 47.8% 63.4% 57.1%

W.I. 3.8% - - 10.4% - 5.0%

Q33. If new activities were offered in Nether Alderley would you be interested?

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

203 29 95 77 40 157

Yes (Continue to Q34) 44.8% 48.3% 54.7% 29.9% 65.0% 38.9%

No (Skip to Q35) 55.2% 51.7% 45.3% 70.1% 35.0% 61.1%

Q34. If you answered ‘yes’ to Q33 please indicate below which activities you want.

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

No. of open responses 71 12 42 17 21 48

Q35. If the National Trust were to offer the following in the local area, please indicate which, if any, you would be interested in using?

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

216 30 103 81 49 161

Permissive horse-rider routes 15.7% 16.7% 15.5% 13.6% 22.4% 13.7%

Mountain biking routes 21.3% 43.3% 27.2% 4.9% 53.1% 11.8%

Natural play area for children 31.0% 56.7% 31.1% 21.0% 65.3% 21.1%

None of these 55.1% 30.0% 52.4% 69.1% 22.4% 64.0%

Q36. Have you used a Cheshire East library in the last 6 months?

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

231 31 110 87 49 176

Yes 37.2% 41.9% 33.6% 37.9% 44.9% 36.4%

No 62.8% 58.1% 66.4% 62.1% 55.1% 63.6%

Q37. Is access to a library a problem for you?

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

228 31 108 86 50 172

Yes 7.5% 9.7% 1.9% 14.0% 8.0% 7.6%

No 92.5% 90.3% 98.1% 86.0% 92.0% 92.4%

Q38. Have you used the Parish hall for any activity in the last 6 months?

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

229 31 109 86 50 174

Yes 21.4% 19.4% 18.3% 26.7% 18.0% 22.4%

No 78.6% 80.6% 81.7% 73.3% 82.0% 77.6%

Q39. Are you aware that the Parish Hall is available for hire?

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

231 31 110 87 50 175

Yes 80.5% 71.0% 79.1% 86.2% 82.0% 80.6%

No 19.5% 29.0% 20.9% 13.8% 18.0% 19.4%

Q40. Do you have any additional comments on social and leisure issues in the parish?

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

No. of open responses 37 2 22 13 10 26



Q41. I am content with the way pavements (incl. hedges and road margins) are maintained

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

229 30 110 86 50 173

Strongly agree 2.2% 3.3% 3.6% - 2.0% 1.7%

Agree 18.8% 26.7% 20.9% 14.0% 26.0% 17.3%

Neither agree nor disagree 20.5% 30.0% 20.9% 16.3% 30.0% 17.3%

Disagree 34.5% 30.0% 30.9% 40.7% 26.0% 36.4%

Strongly disagree 24.0% 10.0% 23.6% 29.1% 16.0% 27.2%

Q42. I am content with the way countryside footpaths are maintained 

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

225 31 110 81 49 170

Strongly agree 2.2% - 2.7% 2.5% 2.0% 1.8%

Agree 32.4% 51.6% 29.1% 30.9% 42.9% 29.4%

Neither agree nor disagree 28.0% 32.3% 28.2% 24.7% 30.6% 27.6%

Disagree 26.2% 6.5% 31.8% 27.2% 18.4% 28.2%

Strongly disagree 11.1% 9.7% 8.2% 14.8% 6.1% 12.9%

Q43. Gutters and drains are cleaned satisfactorily throughout the parish

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

223 31 109 80 49 167

Strongly agree 1.3% 3.2% 1.8% - - 1.2%

Agree 15.2% 12.9% 16.5% 13.8% 22.4% 13.8%

Neither agree nor disagree 34.5% 45.2% 34.9% 30.0% 44.9% 30.5%

Disagree 28.7% 32.3% 27.5% 30.0% 22.4% 31.1%

Strongly disagree 20.2% 6.5% 19.3% 26.3% 10.2% 23.4%

Q44. Signage is well maintained and cleaned throughout the parish

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

224 31 109 81 49 168

Strongly agree 4.0% 6.5% 4.6% 2.5% 4.1% 3.0%

Agree 27.2% 35.5% 32.1% 18.5% 40.8% 24.4%

Neither agree nor disagree 38.4% 38.7% 33.9% 44.4% 36.7% 37.5%

Disagree 22.3% 12.9% 23.9% 23.5% 14.3% 25.6%

Strongly disagree 8.0% 6.5% 5.5% 11.1% 4.1% 9.5%

Q45. There is a problem with speeding through the parish

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

227 31 109 84 50 170

Strongly agree 24.2% 22.6% 27.5% 21.4% 26.0% 24.1%

Agree 45.4% 41.9% 47.7% 44.0% 44.0% 45.9%

Neither agree nor disagree 18.9% 25.8% 16.5% 19.0% 20.0% 18.2%

Disagree 8.4% 9.7% 5.5% 11.9% 8.0% 8.8%

Strongly disagree 3.1% - 2.8% 3.6% 2.0% 2.9%

Q46. Parking on Congleton Road adjacent to the school is a problem

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

222 30 108 81 50 165

Strongly agree 13.1% 26.7% 11.1% 11.1% 18.0% 11.5%

Agree 27.0% 26.7% 27.8% 27.2% 26.0% 26.7%

Neither agree nor disagree 48.6% 30.0% 51.9% 50.6% 40.0% 52.7%

Disagree 9.0% 16.7% 5.6% 9.9% 16.0% 6.7%

Strongly disagree 2.3% - 3.7% 1.2% - 2.4%

Q47. Litter is a problem along roadsides in the parish

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

227 31 110 83 49 171

Strongly agree 17.6% 3.2% 20.9% 19.3% 8.2% 20.5%

Agree 39.6% 38.7% 37.3% 43.4% 40.8% 39.8%

Neither agree nor disagree 32.6% 41.9% 31.8% 30.1% 38.8% 30.4%

Disagree 8.4% 16.1% 8.2% 4.8% 12.2% 7.0%

Strongly disagree 1.8% - 1.8% 2.4% - 2.3%

Q48. Dog fouling on pavements is a problem in the parish

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

225 30 109 83 49 169

Strongly agree 6.7% 13.3% 3.7% 8.4% 12.2% 4.7%

Agree 18.7% 26.7% 15.6% 19.3% 24.5% 17.2%

Neither agree nor disagree 43.1% 33.3% 40.4% 49.4% 32.7% 46.2%

Disagree 28.9% 26.7% 37.6% 19.3% 30.6% 28.4%

Strongly disagree 2.7% - 2.8% 3.6% - 3.6%



Q49. Litter is a problem along the local countryside footpaths

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

224 30 109 82 48 169

Strongly agree 10.7% 3.3% 10.1% 14.6% 10.4% 10.7%

Agree 28.1% 36.7% 26.6% 25.6% 31.3% 27.2%

Neither agree nor disagree 34.8% 33.3% 33.0% 37.8% 31.3% 35.5%

Disagree 23.7% 26.7% 27.5% 18.3% 27.1% 23.1%

Strongly disagree 2.7% - 2.8% 3.7% - 3.6%

Q50. Dog fouling is a problem along the local countryside footpaths

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

221 31 108 79 49 165

Strongly agree 8.6% 9.7% 7.4% 10.1% 14.3% 6.7%

Agree 21.3% 32.3% 19.4% 17.7% 32.7% 18.8%

Neither agree nor disagree 45.7% 38.7% 43.5% 51.9% 36.7% 48.5%

Disagree 21.7% 19.4% 26.9% 16.5% 16.3% 22.4%

Strongly disagree 2.7% - 2.8% 3.8% - 3.6%

Q51. The Conservation Area (the area around St Mary’s Church and the N T Mill) looks smart and creates a good impression for visitors

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

227 31 109 84 49 171

Strongly agree 16.3% 12.9% 22.9% 9.5% 26.5% 13.5%

Agree 57.7% 61.3% 58.7% 56.0% 53.1% 58.5%

Neither agree nor disagree 18.5% 22.6% 12.8% 23.8% 16.3% 19.9%

Disagree 5.7% 3.2% 2.8% 10.7% 2.0% 6.4%

Strongly disagree 1.8% - 2.8% - 2.0% 1.8%

Q52. Do you have any additional comments on the environme...

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

No. of open responses 47 4 27 16 10 37

Q53. I feel safe and secure living in Nether Alderley

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

233 31 111 88 50 176

Strongly agree 18.5% 19.4% 24.3% 10.2% 24.0% 17.6%

Agree 62.7% 77.4% 57.7% 64.8% 66.0% 61.4%

Neither agree nor disagree 15.9% 3.2% 15.3% 20.5% 10.0% 17.0%

Disagree 3.0% - 2.7% 4.5% - 4.0%

Strongly disagree - - - - - -

Q54. I am in a Neighbourhood/Rural Watch scheme

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

176 28 89 56 43 129

Strongly agree 4.5% 3.6% 4.5% 5.4% 9.3% 3.1%

Agree 22.2% 14.3% 20.2% 26.8% 23.3% 20.9%

Neither agree nor disagree 29.0% 50.0% 23.6% 26.8% 34.9% 27.9%

Disagree 31.3% 17.9% 37.1% 30.4% 23.3% 34.9%

Strongly disagree 13.1% 14.3% 14.6% 10.7% 9.3% 13.2%

Q55. If you are not in a Neighbourhood/Rural Watch scheme would you like to join one?

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

174 24 86 64 36 133

Yes 63.2% 50.0% 75.6% 51.6% 77.8% 60.2%

No 36.8% 50.0% 24.4% 48.4% 22.2% 39.8%

Q56. Vandalism and anti-social behaviour isn’t generally a problem in the parish

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

228 30 109 86 48 174

Strongly agree 21.9% 36.7% 20.2% 19.8% 31.3% 20.1%

Agree 58.8% 56.7% 63.3% 53.5% 58.3% 58.0%

Neither agree nor disagree 10.5% 6.7% 6.4% 16.3% 4.2% 12.1%

Disagree 8.3% - 9.2% 10.5% 4.2% 9.8%

Strongly disagree 0.4% - 0.9% - 2.1% -

Q57. I feel confident that I can rely on a prompt police response if needed

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

229 31 108 87 48 175

Strongly agree 9.2% 16.1% 8.3% 8.0% 14.6% 8.0%

Agree 43.2% 45.2% 40.7% 44.8% 50.0% 40.6%

Neither agree nor disagree 34.5% 32.3% 36.1% 33.3% 29.2% 36.6%

Disagree 11.4% 6.5% 11.1% 13.8% 6.3% 12.6%

Strongly disagree 1.7% - 3.7% - - 2.3%



Q58. As a pedestrian, I would be anxious about crossing Congleton Road to the Nether Alderley Mill

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

226 31 109 83 49 171

Strongly agree 19.0% 16.1% 17.4% 21.7% 18.4% 19.3%

Agree 36.3% 58.1% 33.9% 32.5% 44.9% 33.3%

Neither agree nor disagree 24.8% 9.7% 22.9% 31.3% 16.3% 27.5%

Disagree 18.1% 16.1% 23.9% 12.0% 20.4% 17.5%

Strongly disagree 1.8% - 1.8% 2.4% - 2.3%

Q59. I am concerned about the safety of children crossing Congleton Road to reach the school

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

220 31 105 81 49 165

Strongly agree 17.7% 29.0% 21.0% 8.6% 34.7% 12.7%

Agree 36.8% 45.2% 32.4% 40.7% 40.8% 34.5%

Neither agree nor disagree 40.0% 19.4% 43.8% 42.0% 20.4% 46.7%

Disagree 4.5% 6.5% 2.9% 6.2% 4.1% 4.8%

Strongly disagree 0.9% - - 2.5% - 1.2%

Q60. As a driver, I would be anxious about emerging from the Parish Hall / St. Mary’s Church onto Congleton Road

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

229 31 111 84 50 172

Strongly agree 22.7% 25.8% 21.6% 22.6% 32.0% 19.8%

Agree 36.2% 32.3% 39.6% 33.3% 36.0% 35.5%

Neither agree nor disagree 24.5% 29.0% 23.4% 23.8% 22.0% 25.6%

Disagree 11.4% 9.7% 10.8% 13.1% 10.0% 12.2%

Strongly disagree 1.3% - 2.7% - - 1.7%

Not applicable 3.9% 3.2% 1.8% 7.1% - 5.2%

Q61. Do you have any additional comments on safety & security in the parish?

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

No. of open responses 43 1 28 13 13 30

Q62. I support the building of ‘Affordable homes’ in the parish

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

223 30 108 82 48 169

Strongly agree 9.4% 10.0% 9.3% 9.8% 4.2% 11.2%

Agree 21.5% 23.3% 25.0% 15.9% 27.1% 20.1%

Neither agree nor disagree 25.1% 36.7% 16.7% 31.7% 22.9% 26.6%

Disagree 23.3% 20.0% 23.1% 25.6% 20.8% 22.5%

Strongly disagree 20.6% 10.0% 25.9% 17.1% 25.0% 19.5%

Q63. Future housing development should be restricted to replacement or in-filling of existing plots 

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

224 29 109 83 47 170

Strongly agree 31.3% 27.6% 39.4% 21.7% 40.4% 28.2%

Agree 50.4% 48.3% 45.9% 59.0% 46.8% 51.2%

Neither agree nor disagree 11.2% 20.7% 5.5% 13.3% 10.6% 11.8%

Disagree 5.4% - 9.2% 2.4% 2.1% 6.5%

Strongly disagree 1.8% 3.4% - 3.6% - 2.4%

Q64. The replacement of large old houses by new higher density housing should not be allowed

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

227 30 109 85 48 172

Strongly agree 36.6% 33.3% 34.9% 40.0% 31.3% 38.4%

Agree 36.1% 26.7% 36.7% 40.0% 31.3% 37.2%

Neither agree nor disagree 17.2% 36.7% 15.6% 11.8% 27.1% 14.5%

Disagree 7.5% 3.3% 11.0% 3.5% 8.3% 7.6%

Strongly disagree 2.6% - 1.8% 4.7% 2.1% 2.3%

Q65. To protect the rural character of the parish no significant new housing development should be allowed 

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

228 30 110 85 48 173

Strongly agree 42.5% 26.7% 46.4% 43.5% 43.8% 41.6%

Agree 36.8% 36.7% 31.8% 44.7% 29.2% 39.3%

Neither agree nor disagree 12.7% 26.7% 10.0% 10.6% 18.8% 11.0%

Disagree 4.8% 3.3% 8.2% 1.2% 4.2% 5.2%

Strongly disagree 3.1% 6.7% 3.6% - 4.2% 2.9%



Q66. Any additional industrial development should be restricted to brown field sites / current boundaries

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

225 30 109 83 48 170

Strongly agree 57.3% 46.7% 59.6% 57.8% 52.1% 58.8%

Agree 35.1% 43.3% 35.8% 32.5% 39.6% 34.1%

Neither agree nor disagree 5.3% 6.7% 2.8% 7.2% 4.2% 5.9%

Disagree - - - - - -

Strongly disagree 2.2% 3.3% 1.8% 2.4% 4.2% 1.2%

Q67. Commercial development within the surrounding Green Belt should be considered on its merits

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

224 30 109 83 48 169

Strongly agree 12.5% 3.3% 13.8% 13.3% 14.6% 11.2%

Agree 25.0% 36.7% 20.2% 27.7% 22.9% 26.0%

Neither agree nor disagree 9.4% 30.0% 6.4% 4.8% 12.5% 8.9%

Disagree 19.6% 16.7% 22.0% 18.1% 18.8% 18.9%

Strongly disagree 33.5% 13.3% 37.6% 36.1% 31.3% 34.9%

Q68. More employment opportunities should be attracted to the parish

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

225 30 109 83 48 170

Strongly agree 8.9% 20.0% 8.3% 4.8% 14.6% 6.5%

Agree 20.4% 20.0% 18.3% 24.1% 22.9% 18.8%

Neither agree nor disagree 34.7% 46.7% 29.4% 36.1% 29.2% 37.1%

Disagree 21.8% 10.0% 27.5% 19.3% 18.8% 22.9%

Strongly disagree 14.2% 3.3% 16.5% 15.7% 14.6% 14.7%

Q69. Do you have any additional comments on development in the parish?

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

No. of open responses 48 3 29 15 13 35

Q70. I can rely on the support of my neighbours when needed

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

233 32 110 88 51 176

Strongly agree 31.8% 31.3% 37.3% 26.1% 33.3% 30.7%

Agree 48.1% 53.1% 45.5% 48.9% 52.9% 47.2%

Neither agree nor disagree 12.9% 12.5% 11.8% 13.6% 9.8% 13.6%

Disagree 5.2% - 4.5% 8.0% - 6.8%

Strongly disagree 2.1% 3.1% 0.9% 3.4% 3.9% 1.7%

Q71. Are you aware of the MorCare scheme?

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

230 32 108 88 51 174

Yes 23.5% 3.1% 21.3% 34.1% 7.8% 28.2%

No 76.5% 96.9% 78.7% 65.9% 92.2% 71.8%

Q72. Could the MorCare scheme help you?

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

221 31 106 82 48 168

Yes 3.6% - 3.8% 4.9% 4.2% 3.0%

Possibly 14.0% 9.7% 9.4% 20.7% 12.5% 14.9%

No 67.0% 67.7% 75.5% 56.1% 64.6% 67.3%

Don't know 15.4% 22.6% 11.3% 18.3% 18.8% 14.9%

Q73. Could the WRVS ‘Books on Wheels’ service help you?

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

222 32 108 81 50 167

Yes 4.5% - 3.7% 6.2% 6.0% 4.2%

No 95.5% 100.0% 96.3% 93.8% 94.0% 95.8%

Q74. Do you have any additional comments on community support in the parish?

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

No. of open responses 18 1 10 6 7 11

Q75. Which Post Office do you mainly use?

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

230 31 109 88 49 173

Alderley Edge 52.6% 54.8% 55.0% 47.7% 53.1% 53.8%

Chelford 34.3% 25.8% 30.3% 43.2% 26.5% 35.8%

Macclesfield 2.2% 3.2% 2.8% 1.1% 6.1% 1.2%

Wilmslow 8.3% 16.1% 8.3% 5.7% 8.2% 7.5%

Elsewhere 2.6% - 3.7% 2.3% 6.1% 1.7%



Q76. Where do you usually do your main grocery shopping?

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

235 31 111 91 50 177

Alderley Edge 26.4% 29.0% 31.5% 19.8% 34.0% 23.7%

Chelford 3.4% - 4.5% 2.2% 2.0% 4.0%

Macclesfield 11.1% 12.9% 3.6% 19.8% 14.0% 10.7%

Wilmslow 30.6% 25.8% 34.2% 28.6% 20.0% 33.9%

Handforth 18.3% 22.6% 16.2% 18.7% 20.0% 17.5%

NA / Elsewhere 10.2% 9.7% 9.9% 11.0% 10.0% 10.2%

Q77. Which mainline train station do you mostly use?

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

230 31 110 87 50 173

Macclesfield 30.4% 25.8% 27.3% 36.8% 34.0% 30.1%

Wilmslow 44.8% 41.9% 55.5% 32.2% 38.0% 46.2%

Not applicable 24.8% 32.3% 17.3% 31.0% 28.0% 23.7%

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

No. of open responses 42 2 24 15 7 35

Q79. How do you usually get to your nearest local centre e.g. to the Post Office?

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

233 32 110 88 50 177

Car 90.1% 90.6% 90.9% 88.6% 94.0% 88.7%

Motorbile - - - - - -

Cycle - - - - - -

Bus 1.3% - - 3.4% - 1.7%

Walk 8.6% 9.4% 9.1% 8.0% 6.0% 9.6%

Q80. How often, if ever, do you use a public bus service to or from Nether Alderley?

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

226 32 107 85 49 171

Most days 1.8% 3.1% - 3.5% - 2.3%

Once a week 2.7% - - 7.1% - 3.5%

Once or twice a month 2.2% 3.1% 2.8% 1.2% - 2.9%

Several times a year 8.8% 12.5% 7.5% 9.4% 12.2% 7.6%

Rarely or never 84.5% 81.3% 89.7% 78.8% 87.8% 83.6%

Q81. Where does your primary school age child* attend school?

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

28 15 12 1 27 1

Nether Alderley 50.0% 60.0% 41.7% - 51.9% -

Alderley Edge 10.7% 6.7% 16.7% - 11.1% -

Chelford 3.6% - - 100.0% - 100.0%

Macclesfield 7.1% 13.3% - - 7.4% -

Wilmslow - - - - - -

Elsewhere 28.6% 20.0% 41.7% - 29.6% -

Q82. How does your child* usually get to school?

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

29 15 13 1 28 1

Bus 10.3% 6.7% 15.4% - 10.7% -

Cyle - - - - - -

Car 69.0% 73.3% 61.5% 100.0% 67.9% 100.0%

Walk 20.7% 20.0% 23.1% - 21.4% -

Q83. Does anything discourage your child from walking to school?

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

28 15 12 1 27 1

Your own time 21.4% 26.7% 16.7% - 22.2% -

Distance from home to school 53.6% 53.3% 50.0% 100.0% 51.9% 100.0%

Lack of pavements 25.0% 20.0% 25.0% 100.0% 22.2% 100.0%

Lack of lighting in winter 28.6% 33.3% 16.7% 100.0% 25.9% 100.0%

Concern for road safety 39.3% 46.7% 25.0% 100.0% 37.0% 100.0%

Other 10.7% 6.7% 16.7% - 11.1% -

Q84. Would you consider allowing your child to walk to school if they could join a ‘walking bus’?

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

20 11 8 1 19 1

Yes 70.0% 81.8% 62.5% - 73.7% -

No 30.0% 18.2% 37.5% 100.0% 26.3% 100.0%

Q78. Do you have any issues on the convenience of any of any of the neighbouring centres for shopping or as a place from which you can park 

and continue by public transport?



Q85. Is the lack of a pelican crossing or a crossing patrol by the school on Congleton Road a concern for you?

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

53 19 22 12 28 25

Serious concern 20.8% 36.8% 9.1% 16.7% 32.1% 8.0%

Slight cocern 41.5% 36.8% 50.0% 33.3% 50.0% 32.0%

No concern 13.2% 5.3% 13.6% 25.0% 3.6% 24.0%

No opinion 24.5% 21.1% 27.3% 25.0% 14.3% 36.0%

Q86. Do you have any additional comments on local transport and travel issues?

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

No. of open responses 31 4 18 9 10 20

Q87. Which, if any, of the following do you support?

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

231 32 109 87 50 174

A recreation area/playground for children in Nether Alderley 44.2% 62.5% 51.4% 28.7% 76.0% 34.5%

Reduce the current 30mph speed limit on Congleton Road from Alderley Edge, past the school to the traffic lights at AstraZeneca’s northern entrance.42.9% 53.1% 45.9% 34.5% 66.0% 35.6%

A pelican crossing across Congleton Road by the school 53.7% 78.1% 56.9% 41.4% 70.0% 48.3%

A drop-off bay by the school on Congleton Road 45.9% 71.9% 47.7% 34.5% 66.0% 39.7%

 Fibre optic ‘fast’ broadband 77.1% 84.4% 89.9% 57.5% 90.0% 73.6%

Clearing overgrown pavements and adjacent hedge trimming 77.9% 65.6% 81.7% 77.0% 72.0% 81.0%

Cleaning signage 45.5% 31.3% 47.7% 47.1% 34.0% 49.4%

More social activities centred on the parish hall 29.9% 31.3% 36.7% 19.5% 38.0% 27.6%

More local sporting facilities 22.9% 43.8% 27.5% 8.0% 38.0% 18.4%

Renovation of village cross (crossroads at Welsh Row / Congleton Road) 53.2% 53.1% 59.6% 44.8% 54.0% 52.9%

Planting flowers at entrance to the Conservation Area on Congleton Road to highlight the area45.9% 43.8% 55.0% 34.5% 56.0% 43.7%

Restoration of distinctive local black and white Cheshire railings at road junctions50.6% 43.8% 56.0% 46.0% 52.0% 51.1%

Replacement of the damaged safety railings by the school on the corner of Bradford Lane56.3% 62.5% 57.8% 52.9% 66.0% 53.4%

Repair the damaged 40 mph speed restriction sign just south of the mill to match sign on opposite side.51.5% 50.0% 56.0% 47.1% 62.0% 48.3%

Remove the wooden bollards in the middle of the footpath by the 40mph sign to provide free passage for the disabled and those with prams and pushchairs51.5% 56.3% 55.0% 44.8% 54.0% 50.0%

Q88. Is there a need for a new community hall or could refurbished parish hall facilities meet the needs of the community?

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

227 32 106 86 50 170

New build 5.7% - 5.7% 8.1% 4.0% 6.5%

Refurbished facilities would be adequate 60.8% 53.1% 57.5% 67.4% 62.0% 60.0%

Don't know 33.5% 46.9% 36.8% 24.4% 34.0% 33.5%

Q89. Do you have acceptable mobile telephone coverage at home?

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

236 32 111 90 51 177

Yes 72.5% 75.0% 77.5% 65.6% 74.5% 72.3%

No 24.6% 25.0% 22.5% 26.7% 25.5% 23.7%

Not applicable 3.0% - - 7.8% - 4.0%

Q90. Do you have any additional comments on improvements which will benefit NA residents?

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

No. of open responses 49 5 28 15 10 38

Q91. How old are you?

Total With children No children

226 50 176

18-24 yrs 3.1% - 4.0%

25-34 yrs 2.7% 4.0% 2.3%

35-44 yrs 8.0% 32.0% 1.1%

45-54 yrs 20.4% 54.0% 10.8%

55-64 yrs 27.4% 10.0% 32.4%

65+ yrs 38.5% - 49.4%

Q92. Do you have children (aged under 18 yrs) living in the household?

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs

226 31 108 87

Yes 22.1% 58.1% 29.6% -

No 77.9% 41.9% 70.4% 100.0%

Q93. How many adults (incl adult children) live in your household?

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

227 32 105 88 49 171

1 11.0% 9.4% 8.6% 14.8% 10.2% 11.7%

2 71.4% 59.4% 64.8% 83.0% 55.1% 74.9%

3 10.6% 18.8% 15.2% 2.3% 16.3% 9.4%

4 6.2% 9.4% 10.5% - 16.3% 3.5%

5+ 0.9% 3.1% 1.0% - 2.0% 0.6%



Q94. Do you have access to the internet at home?

Total Under 45 yrs 45-64 yrs 65+ yrs With children No children

235 32 110 90 51 176

Yes 90.2% 96.9% 96.4% 80.0% 98.0% 88.6%

No 9.8% 3.1% 3.6% 20.0% 2.0% 11.4%


